הפחד - האשליה הגדולה מכולן

מסכי השכחה, שסגרו עלינו במשך דורות, נפתחים בימים אלו. כל מה שהאמנו בו, כל מה שחונכנו עליו, כל מה שמכרו לנו, בכל התחומים, חייב לעבור בדיקה מחודשת. 

לכל אדם יש היום את הבחירה לערוך חשבון נפש נוקב, ולשאול את עצמו את השאלה היחידה - "מי אני?" - שאלה שמתחילה בשאלות כמו, האם אני נמצא/ת במקום שמתאים לי? האם אני עובד/ת בעבודה שטובה לי? האם אני חי/ה עם בן/בת הזוג הנכון/ה לי? האם הגוף שלי בריא? האם אני אדם אוהב ונאהב? האם מערכת היחסים שלי עם ההורים והמשפחה אוהבת ומקבלת? האם אני מוכן/ה לסלוח ולקבל סליחה? האם אני ממצה את עצמי ומגשים/ה את חלומותיי? האם אני אדם חופשי בתוך ארצי, משפחתי וכל הסובב אותי?

לכל אדם יש כיום גישה אל הספרים שהיו אסורים, אל סודות עלומים, אל מורים רוחניים, אל כל מה שהיה נסתר, ולגלות בעצמו את האמת. 

האמת היא פשוטה - הכל נמצא בתוכנו. כל הידע, כל האהבה, כל חוקי המוסר, כל הממדים, כל העולם, כל העושר וכל היש. החוסר, האין, הם רק למראית עין. האדם לא חסר כלום.

האדם המודרני, שמפתח רק את שכלו, השכלתו ואונו האינטלקטואלי, מייצר בלי משים חוסר שהולך וגדל, כי הוא מפעיל למעשה רק חלק אחד ממנו - את הראש. חלקים אחרים - הרגש, האינטואיציה, הדמיון - נשכחים, ולכן האנשים מרגישים חוסר תמידי. 

אנשים למעשה חיים במצב של חצי הריון. זה מצב בלתי אפשרי לחיות בו, ולכן התסכול הוא תמידי, הכאב הוא בן לוויה קבוע והעצב הוא המזון.

הצורך התמידי להשכיח את הכאב מריץ את האדם לחפש מזור לחוליו במחוזות רחוקים – באתגרים, בעשייה, בסמים, בשתייה, במריבות על הטריטוריה בבית ובמדינה, בכסף, במין ובאוכל. 

החוסר הזה הוא חוסר איזון. אין איזון בין השכל לבין הרגש. אין איזון בין הצד הגברי בתוכנו, המייצג עשייה, לבין הצד הנשי בתוכנו, המייצג הוויה. אין איזון בין הגוף לבין הנפש. אין איזון בין ההבנה לבין החוויה. 

חוסר האיזון הוא זה שמוביל הרבה אנשים לחפש, לחקור ולרצות לאזן את עצמם. כך נכנסים אנשים לעולם הרגש, שהוא העולם העשיר ביותר בתוכנו, שחובק בתוכו סודות, יידע ומפתחות לעולמות קסומים. עולם הרגש הוא גשר לממד הלב, לרוחניות, לאלוהים שבתוכנו. 

כל חוסר נוצר על ידי פחד. פחד זו אנרגיה כלואה, שלא מממשת את עצמה במלואה. התפקיד שלנו, כאנשים, הוא לשחרר את האנרגיה הזו מהכלא, ולגלות במקומה יצירתיות, אהבה וחופש.

תחשבו כמה אנרגיה אנחנו משקיעים בחוסר שלנו, בפחדים שלנו, ב'אין' המדומה. כמה זמן, כסף, בריאות ועצבים אנו משקיעים בהדיפת הפחדים, בהדחקת ובהסתרת האמת, בדחיית האויבים שלנו, החיצוניים. למה? כי לימדו אותנו שהרגש הוא רק פנטזיה, שהאינטואיציה היא לא אמיתית. 

כך נוצרים אימפוטנטים בכל התחומים, אנשים שלא מממשים את יכולותיהם, שזקוקים לתרופות ולאמצעים חיצוניים שיירפאו אותם. אותם אנשים כועסים על כל העולם ויוצרים נזקים בלתי הפיכים. 

החוסר מתפוגג ברגע שאדם מתחיל להכיר את עצמו, לגעת בכאביו, לחקור את מאוויו הכמוסים, ולהבין שהכל תמיד היה ותמיד יהיה בתוכו. 

עולם חדש, שלא היה כמותו בהיסטוריה של האנושות, מתחיל לקרום עור וגידים. רוחניות חדשה נושבת בעולם, רוחניות המאפשרת לנו לגלות מי אנחנו באמת, מה טבענו האמיתי ואיזה אוצרות יש בידינו. 

כיום יש בעולם כלים, יכולת, הבנה ומוכנות, המאפשרים לנו לגלות ממדים נסתרים וחדשים, אך עתיקים כגיל היקום, ממדים שהיו שם תמיד.

הרוחניות החדשה מלמדת אותנו שאפשר ליהנות בשביל ליהנות, שלא צריך לסבול בשביל ליהנות, כפי שלימדו אותנו הדתות, או השכל הישר, ההיגיון הליניארי, שפועל על פי סדר עוקב.

כאנשים אנחנו עסוקים בעבר, 'מה היה אילו', 'יכולתי אחרת', 'הייתי צריך לעשות אחרת', או בדאגות העתיד, לשמור לעתיד, ללדת ילדים שיטפלו בנו בזקנה, לבטח את עצמנו בכל דרך אפשרית כדי שנרגיש בטוחים בעתיד. כך אנחנו שוכחים את ההווה, כי למעשה אנחנו אף פעם לא חיים פה באמת. זיכרונות העבר וטרדות העתיד מאפילים על ההווה, על ה"כאן ועכשיו". 

העולם המוכר לנו מלמד אותנו לשרוד, להילחם, להתחרות, לשמור, להגן על עצמנו כל הזמן. המדהים הוא, שכאשר אנחנו עושים זאת, אנחנו מתרחקים מעצמנו, מטבענו האמיתי, מהסיבות האמיתיות שלשמן אנחנו פה. 

אדם אמיתי אינו זקוק להגנות. אם כל אחד יעסוק אך ורק בעצמו, וילמד את  חוקי המוסר האמיתיים, הנובעים מהלב, לא יהיה צורך בהגנה, בשמירה, באגירה ובמלחמה. 

החוסר התמידי, המניע את האדם, גורם לכל המחלות והפחדים. החסכים הרגשיים מייצרים מלחמות, רעב, מסכנות, סבל ואת מחלת הקניות. החוסר התמידי גורם למחלת ה"עוד", אך החוסר הזה הוא המתנה שלנו, כי דרך תחושת ה'אין לי' אני מגלה את ה'יש לי'. 

כל האנשים בעולם סובלים ממחלות רגשיות. הרגש הוא שמנהל את העולם, ולא שום דבר אחר, אלא שהרגשות הפגועים של אנשים גורמים להם להתנהג, לעשות ולדבר בניגוד לטבעם האמיתי. 

הדיכוי של הרגשות, שנחשב בעולם המודרני ל"התחשלות", יוצר את כל הרשע בעולם. רק הרגשות הפגועים מאפשרים לדתות לאסוף לעצמם מאמינים, רק החוסר באהבה של אדם לעצמו גורם לו להיות אלים. 

מה הם אותם רגשות פגועים, אותה מחלה רגשית, שגורמת לכל המדינה לאבד שליטה? פחדים.

הפחדים המודחקים הם שמניעים את כל מערכות היחסים בין אדם לעצמו, בין אדם לחברו ובין אדם לאלוהיו. רק הפחדים המודחקים גורמים לרוב האנשים להביא עוד ועוד ועוד ילדים, רק הפחדים המודחקים גורמים לאנשים לרמות, לגנוב ולשקר. 

רק הפחדים המודחקים גורמים להורים להתעלל רגשית, פיזית ומנטלית בילדיהם הרכים, במסווה של "אני יודע מה טוב לילד שלי". 

רק הפחדים המודחקים גורמים לאנשים לצבור עוד כסף, עוד רכוש, עוד ידע. רק הם יוצרים את כל ההתמכרויות, הסטיות, הרשע והצביעות. רק הם הופכים אנשים למפלצות, שמוכנים לחסל כל אדם שנקרה על דרכם בשם האמונה, הדת והאלוהים.

רק הפחדים המודחקים גורמים לאנשים להיות מי שהם לא, לשכוח את מי שהם באמת. 

אהבה, שהיא מהות חוקי הטבע, מתקיימת מאז ומתמיד. דבר לא השתנה. רק האדם המפותח שכח את החוקים, את האהבה. החיות, האבנים והצמחים זוכרים את חוקי הטבע וממשיכים לחיות על פיהם. 

חוקי הטבע הם כה פשוטים - מה יותר פשוט מלאהוב? - אך נדמה כי קשים הם ליישום בשביל האדם, המפתח רק את שכלו וסוגר את הלב שלו בלי משים. הלב, בו טמונים כל חוקי הטבע אותם שכח האדם. כמה קרוב נמצא הלב וכמה רחוק האדם חי ממנו. 

תפקידם של הפחדים הוא להפחיד אותנו - עולם החושך ניזון מפחדים, והאדם, בד בבד עם התפתחותו השכלית, מעצים ומזין את הפחדים בלי משים. השכל, שהיה אמור להיות רק אמצעי משרת של האדם, הפך לשליט הבלעדי. המדע, הרפואה, החינוך, הכלכלה, הזוגיות, המשפחה, הכל מתנהלים על פי חוקים  נסתרים, המבוססים על הפחדים. בכך הפך האדם לעבד של פחדיו, והם אלה שקובעים איך הוא יחיה.

כל החוקים כולם נכתבו בידי בני אדם שרוצים להגן על עצמם. כל הדתות בעולם מכתיבות חיים שמושתתים על פחדים. כל תפיסות החיים של האדם מושתתות רק על פחדים, מכל הסוגים. 

אשמה, תסכול, כעס, זעם, שנאה, מרירות, ציניות, בדידות, סבל, כאב, אלימות, חוסר שקט, כל אלה נובעים מהפחדים המודחקים, שמנהלים לנו את החיים. פחד מודחק סוגר, מנתק ומרחיק את האדם מטבעו האמיתי. פחד מודחק גורם לאדם להיות לא אנושי. פחד מודחק מנהל את כל היקום, ורק לנו, האנשים, כל אדם בנפרד, יש יכולת לשנות את הדברים, להפוך את היוצרות.

פחד יהפוך לדחף, שנאה לאהבה, חושך לאור. 

אהבה היא החופש האמיתי של כל אדם. רק אהבה מסוגלת להוציא אדם מעבדות לחירות, רק אדם שלומד את חוקי הטבע מסוגל לשנות את חייו. אין חוק שנכתב על ידי אנשים שמסוגל לעשות שינוי אמיתי. אין חיה כזאת. 

המציאות שלנו היא תוצאה של מה שאנחנו מרגישים ומה שאנחנו חושבים.

אדם, שמתעורר לשאלה האמיתית והיחידה "מי אני?", מוכן להיפתח לאפשרות שהוא יכול לצאת לחופשי, להפסיק לסבול ולהפסיק לגרום סבל לסובבים אותו. אך אנשים מאמינים לפחדים יותר מאשר לאהבה. אנשים אומרים שאהבה היא אוטופיה, חלום שלא ניתן להגשים, ואילו הפחד הוא אמיתי. "עובדה, תראו איך העולם חי". שקר וכזב, זה לא נכון.

האלוהות היא אנרגיה חיובית טהורה, ואין צורך לסגוד לה, אלא רק לממש אותה בכל רגע ורגע. 

אותו אלוהים, שאנשים סוגדים לו וקוראים לו בכל מיני שמות, מתקיים בכל אחד מאיתנו. אותו אלוהים, שאנשים חושבים שהוא חיצוני, אותו אלוהים, שאנשים מקיימים טקסים בשבילו, מתלבשים מוזר ומקריבים לו קורבנות, לא נמצא שם, הוא פה. אנחנו אלוהים, בדמותו ובצלמו. אנחנו, כל אחד מאיתנו, הוא השתקפות של אלוהים.

כל אדם על הפלנטה זוכר זאת. כל אדם בכדור הארץ, בלי שום קשר לדת, מין, גזע, השכלה או אינטליגנציה, יודע בתוך תוכו שהוא אלוהים, אבל הוא פוחד להגיד את זה אפילו לעצמו.

למה? כי הדתות בעולם הפכו את האדם לעבד נרצע של האלוהים, ואיך? על ידי פחד. 'תפחד מאלוהים ובכך תגיע לגאולה'. שלא לדבר על אלוהים המסכן, שכל מה שהוא שומע כל הזמן זה עוד בקשות, עוד תחינות ועוד תביעות, שייתן זיווג, שירפא ממחלה, שיתן כסף ושישמור עלינו.

את כל זה אנחנו יכולים לעשות לבד, כי האלוהות שורה בתוכנו, לא מחוצה לנו. אדם שמוכן להכיר את טבעו האמיתי מגלה זאת. אין לו צורך באלוהים חיצוני, בדת, בגורו או בכת. כל הספרים, כל המורים, כל האמצעים, הם רק עזרה בדרך, לא יותר. 

המדהים בכל הסיפור הזה הוא שרוב האנשים בכלל לא רוצים לדעת מי הם. לא רק זה. הם טוענים טענות מוזרות, כמו "מיסטיקה היא אופנה", "עב"מים לא קיימים", "הרפואה האמיתית הטבעית היא בלוף", "רוחניות היא רק למעופפים", "אהבה קיימת רק בסיפורים". 

למה? כי החופש האמיתי, החופש להיות, דורש מכל אדם לקחת מחויבות, להיות אחראי על חייו בלבד, ולהפסיק להתייחס לאנשים סביבו כמי שקובעים את גורלו. החופש דורש מהאדם לעצור, להכיר את חוקי הטבע, להיות אינטימי עם עצמו ולפגוש את פחדיו. לחצות את הגיהינום הפרטי שלו, ולגלות שגן העדן טמון בתוכו, לא מחוצה לו ובטח שלא בעולם הבא. 

חופש מפחיד את האנשים, ולכן רבים בוחרים להמשיך להיות בורים ומכורים לפחדים, שהם כביכול אמיתיים. 

החופש נמצא בתוכנו וכך גם הכלא. אהבה נמצאת בתוכנו וכך גם הפחד. חופש הוא חיים על פי חוקי הטבע, כלא הוא חיים על פי חוקי האדם. המפתח נמצא בידינו, אך כולם סביבנו מספרים לנו שזו בדיה.

האדם הוא היצור היחיד בכדור הארץ המאמין באשליה הגדולה מכולן, ולכן רק לאדם יש את המפתח לחופש. רק לאדם ניתנת זכות הבחירה להסיט את מסכי השכחה ולזכור מיהו.
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