השיחה הראשונה

הריאיון שמובא לפניכם התרחש ב-14.5.98. במקור ראיינתי את ורדה לכתבה שהתפרסמה ב"יבניתון", מקומון ביבנה בו עבדתי באותה תקופה, צעד שדרש הרבה אומץ מצידי, ובמידה לא מבוטלת גם מהעורך שלי. 

במהלך העבודה על הריאיון עלתה בי מחשבה - למה שלא נמשיך בשיחות הללו, כשאני שואל וורדה עונה ומדברת, ומהחומר שיתאסף נוציא ספר? בלי לחשוב פעמיים, צעד שהיה אז די נדיר במחוזותיי, סיפרתי על זה לורדה. היא הסכימה, והעניינים התחילו להתגלגל. לכבוד הספר ערכתי מחדש את השיחה ההיא, זאת שהתחילה את הכל. 

קריאה נעימה, 

      שחר.

***

סיפרת לי פעם שהלכת על גחלים. מה היה שם, איך זה קרה?

זאת הייתה תקופה בה השתתפנו בסדנאות בים המלח. אז עלה הרעיון לעשות סדנה בסיני. הסדנה הייתה בתקופה שפתחו את "מעגנה", ואנחנו היינו הראשונים שעשו שם סדנה. 

היינו שם שבוע ימים, 13 איש שעסקו במודעות עצמית, והתנאים של המדבר מאוד חידדו את הדברים. הייתה אוירה מאוד קסומה, קרו שם תהליכים מאוד מעניינים לאנשים, והייתה אוירה מאוד יפה בין האנשים. היו שם בדואים, שזאת הפעם הראשונה שהם היו עדים לסדנת מודעות בסיני, והם מאוד התעניינו בתהליכים. 

ביום האחרון הבדואים החליטו לעשות חאפלה, ואז, פתאום, בא המדריך, רפי תשבי, ואמר, "היום הולכים על גחלים". לאף אחד זה לא נראה, "מה פתאום, אתה השתגעת"', לא הכינו אותנו. אז הוא אמר "אוקי, לא", כי אסור ללכת על גחלים כשאתה בפחד. 

אנחנו נמצאים בעיצומה של ארוחת ערב חגיגית לסיום, ופתאום בא רפי ואומר, "תשמעו, כבר הכינו לנו מצע של גחלים, הכי יפה שראיתי בחיים". זה מצחיק להגיד 'מצע של גחלים יפה', אך הוא אמר את זה, "הכי יפה שראיתי בחיים". אז קרה נס. כולנו קמנו ואמרנו "טוב, הולכים על גחלים". 

הגענו לשם, כבר היה חשוך, והתאספו איזה 30 אנשים, בדואים, ערבים, סודנים, כמה אירופאים, ואמרו שגם הם רוצים ללכת על גחלים. 

אמרו לנו לדמיין שהגחלים זה עשב קר, ושכל אחד, בזמנו הפנוי, ילך עליהם. כמובן שביקשו, שמי שמרגיש איזה שהוא פחד או בעיה, שלא יעשה את זה.

ואני עומדת לי בחושך, מול מצע הגחלים היפיפה הזה, ואני שואלת בקול רם "איך אני אדע מתי ללכת?". מישהו צועק לי בחושך, "את תדעי", ובאותו הרגע פשוט צעדתי על הגחלים הלוחשות, שהרגישו כמו עשב קר, לצד השני. ורגליי היו חפות מפציעות.

ולא הרגשת חום?

לא. הלכתי כאילו אני הולכת באוויר, חוויה שקשה להסביר אותה. הלכו שם הרבה אנשים, בדואים ואחרים. הייתה אוירה יוצאת דופן, הייתה הרגשה של שלום, של אחווה, של שקט ושל אפשרי. 

גם להם זאת הייתה חוויה, ואני חושבת שהדבר שהיה הכי קשה להם לראות, זה נשים הולכות על גחלים. היו ביניהם כמה אנשים שהיו באגו, אז הם הלכו כמה פעמים, וחלק קצת נשרפו. 

בדיעבד, אני מבינה למה עשיתי את זה, ואני שמחה שעשיתי את זה. עברתי חוויה פנימית שהפחד הוא אשליה, ושבעצם, אם אני במצב תודעה מסוים, יש לי אפשרות ללכת על מים, על גחלים ולעוף, זה אותו הדבר. 

ביום-יום שלי זה עזר לי לחצות מחסום מסוים של פחדים, או בוא נגיד שהשתנתה ההסתכלות שלי על הפחדים או ההתייחסות שלי לפחדים, בצורה שלא הכרתי קודם. חוויה כזו חרוטה לתמיד, ואני מרגישה שהיא שינתה אותי אלכימית. משהו קרה בתוכנו, בתוך מי שהלך. היום אני מסבירה את זה שפחד הוא אנרגיה, יצירה שלי. זה פרדוקס, אבל אם אני מוכנה להתחבר ולהתיידד עם הפחד, עם האנרגיה של הפחד, אז אני יכולה ללכת על גחלים.

את אומרת שהפחדים הם אשליה, אבל בשביל הרבה אנשים הפחדים הם מאוד אמיתיים. הפחד שמחר הכספומט לא יוציא כסף, הפחד שלילד יקרה משהו כשהוא ילך לבית ספר, פחד ממלחמה. החוויה היא מאוד אמיתית, קשה מאוד להתווכח עם זה ולהגיד 'זאת אשליה'.

נכון, אתה צודק, הפחד הוא הרגשה, והוא בהחלט אמיתי. בהרגשה הוא אמיתי, והוא בהחלט מממש את עצמו במציאות. אבל זו תפיסת האדם, המוח הקטן כמו שקורא לזה המורה שלי, באבא האנומן. ויש לנו מוח גדול, רחב יותר, גבוה, שקשור לידע הקוסמי ולרוח, ואם אני לומדת לפעול ממנו, אז הפחד הוא אשליה. 

מה זאת אומרת לפעול מהמוח הגדול? זה אומר שלכל בן אדם, ללא קשר להשכלה, מין, צבע, גיל, יש הרבה יותר יכולות ממה שנדמה לו.

איך עושים את זה בתכלס? בואי ניקח לדוגמא פחד ממלחמה. הייתה כתבה ב"יבניתון" לפני כמה שבועות עם קבליסט, שאמר שבסוף השנה הבאה תהיה מלחמה. זה מעלה המון פחד באנשים, שמפחדים ממלחמה. מה עושים עם זה?

פחד זו אנרגיה חסומה בתוכנו, זה ערוץ חסום בתוכנו. החסימה הזאת היא חסימה של אנרגיה, כי הכל מתחיל באנרגיה. אנרגיה היא כוח מניע. זה כמו חשמל, אנחנו לא רואים אותו, אנחנו רק רואים את התוצאה שלו. אותו דבר פה. הפחד הוא אנרגיה כלואה בתוכנו. לכן הרפואה האלטרנטיבית, למשל דיקור, יכולה לפתוח חסימות אנרגטיות, והאנרגיה הזו משפיעה גם על הגוף, גם על החשיבה וגם על הרגש. האנרגיה יוצרת את התחושות שלנו, את הרגשות, את המחשבות, את המעשים, את המילים. 

המסע של אדם בדרך הרוח הוא ללמוד להכיר את האנרגיות שמפעילות אותו. יש שתי אנרגיות מרכזיות – אחת היא פחד והשניה היא אהבה. 

פחד זו אנרגיה שסוגרת, חוסמת, מקבעת, גורמת לדעות קדומות. הפחד גורם לאנשים צורך להגן על עצמם, לכן אנשים אוספים רכוש, יולדים הרבה ילדים, רוכשים ידע, עושים הרבה ביטוחים. זה האופי של אנרגית הפחד. 

אהבה, לעומת זאת, היא חופש. חופש, כי אהבה פותחת את הלב, משחררת,  מצחיקה, זורמת. כשאדם נמצא באהבה הוא מוכן לעשות שינויים כל הזמן, הוא מוכן לנוע, להיות פתוח לדעות חדשות, להכיר את השונה. זה המשחק בתוכנו, פחד ואהבה.

למה אני אומרת שפחד זה אשליה? בדרך הרוחנית אני לומדת יותר ויותר לאהוב את עצמי. ההכרות שאני יוצרת עם עצמי היא כבר רומן, היא כבר אהבה, היא כבר דו שיח, הסתכלות, התבוננות, הקשבה למקומות חדשים. אני יוצרת שיתוף פעולה עם עצמי. זו בעצם המשמעות של האהבה, לשתף פעולה. ברגע שאני משתפת פעולה אני מרחיבה, מגדילה ומפתחת את הצד השני, ובמקרה הזה את עצמי. אנחנו לומדים לשחרר את הפחדים על ידי אהבה. 

אדם שלא חי בדרך המודעות לא ער למה שקורה לו, הוא פועל מתוך אוטומט, כלומר הוא פועל מתוך פחדים. 

מה שאני הייתי עושה עם פחד ממלחמה, או מה שאני עושה יותר נכון, כי איום מלחמתי יש פה כל הזמן, מסדאם חוסיין ודומיו, אני לומדת להכיר את המלחמה בתוכי. הפחד מהמלחמה החיצונית היא תזכורת לאדם, שהוא בעצם מפחד מעצמו, מהמלחמה הפנימית בתוכו, וזה משתקף בחוץ. 

כלומר, אני הולכת ובודקת איפה הפחדים שלי, איפה המלחמה הפנימית שלי, זה אחד. שתיים, אני הולכת ובודקת איפה המלחמה שלי בתוך המשפחה, עם שכנים, עם הבוסים. אוברדראפט בבנק הוא גם סוג של מלחמה, בריאות לקויה היא גם סוג של מלחמה. 

אני בודקת איפה בחיים שלי אני נלחמת בדברים או דברים נלחמים בי, איפה יש לי הרגשה של מלחמה, של מאבקים, של חוסר שקט. 

ההכרות עם המלחמה הפנימית כבר יוצרת התפייסות. עצם ההתפייסות גורמת לאי-מלחמה, או לשלום פנימי, ולאט לאט הקולות החיצוניים של מלחמה לא מאיימים עלי. 

אלה מילים יפות, אבל זה לא משהו שקורה ביום אחד. 

נכון, אבל אפשר להתחיל, אפשר להתחיל מאיזשהו מקום. זה לא משנה באיזה גיל או באיזה מקום אתה נמצא. אנחנו חיים במדינה, שבה כל הזמן מאיימים עלינו במלחמות, במאבקים ובאלימות, והשאלה שאדם יכול לשאול את עצמו היא האם הוא רוצה להיות מושפע כל הזמן מהפחדים של אנשים אחרים, או בכלל מהפחדים במדינה הזאת. 

יש חוק טבע שמדבר על 'דומה מושך דומה'. זאת אומרת, אנרגיה של פחד מושכת עוד פחד, ומן הסתם מגדילה את הפחד. זה האבסורד. יכול להיות שיש לי פחד מאוד קטן ממלחמה, אבל אני ממגנטת לתוכי עוד פחדים של אנשים אחרים בלי לשים לב, בגלל שאני כל כך מקובעת על הפחד ממלחמה. 

יש אפשרות לחיות ככה, בשלטון הפחדים, וזה כלא, או לבחור לצאת לחופשי, וזה להתחיל לעשות עבודת מודעות. להתחיל לדעת מי אתה, "מי אני?", שאלת השאלות. ברגע שאני לומדת לדעת מי אני, אני לאט לאט משתחררת מההשפעה של גורמים חיצוניים. 

אם אתה שואל תכלס, פחד ממלחמה זה דבר מאוד גדול, אבל אנשים במלחמה יומיומית, וזו הבעיה. המלחמות היומיומיות שיש לאנשים עם אנשים אחרים, עם כסף, בריאות, ילדים וכולי, יוצרות את המלחמה הגדולה. 

אדם שחי בשלום עם עצמו לא יהיה זקוק למלחמה, כי מלחמות נובעות אך ורק מתוך פחדים. זאת אומרת שהמקובל הזה דיבר ממקום של פחד. יכול להיות שהוא ראה את זה, יכול להיות שזה כתוב במקום כל שהוא, כי יש הרבה נבואות על סוף העולם, אבל השאלה היא, האם אתה מוכן להתחבר לזה. אנשים שחיים עם מודעות עצמית לא מחוברים לנבואות זעם, כי הם עסוקים רק בעצמם, בפרטיות שלהם, ולכן הם לא עסוקים במלחמות חיצוניות. מה שהמקובל הזה עשה, הוא הוסיף אל הפחד הקיים עוד פחדים על ידי הנבואות. מה עוד, שאף אחד לא יודע עתיד, ותמיד יש עתידים אפשריים. זאת אומרת שיכול להיות שהוא גם טועה. 

יש עוד בעיה - הנבואות מגשימות את עצמן. למה? יש חוק טבע נוסף, שאומר, שמה שאני מתרכזת בו גדל. אני מרוכזת בפחד, הפחד גדל. אני מרוכזת באהבה, האהבה גדלה. זה חוק, ואפשר לבדוק אותו בכל רגע ורגע. בכלל אפשר לבדוק הכל. 

ישנם הרבה מאוד אנשים שבעצמם מפחדים, ובמקום להתעסק עם עצמם הם מבהילים את העולם בכל מיני נבואות. שוב, יש לי בחירה, אני יכולה להתחבר לזה ואני יכולה שלא להתחבר לזה. 

לדעתי, האנשים שנכנסים להיסטריות מהנבואות האלה הם אנשים, שבמקום להתעסק עם הפחדים האמיתיים שלהם בתוכם, שיוצרים את המלחמות, הם מתעסקים כל הזמן בעולם ובבעיות העולם. זו הבעיה.

הרבה אנשים קוראים אותך ואומרים לעצמם, 'זה לא נכון, זה לא מדעי, אין לזה הוכחות'. 

נכון, אהבה זה דבר לא מדעי, תודה לאל, ואין סיכוי שהמדע יצליח להכניס אותה לתוך המסגרות שלו. 

רוחניות זו אהבה, אהבה ללא תנאים. אהבה שאין בה פחדים, שאין בה דרישות, שאין בה תובענות, שאין בה ציפיות. "ואהבת לרעך כמוך". ברגע שאני אוהבת אותי אני אוהבת אותך, ברגע שאני אוהבת אותך אני אוהבת אותי. אם אני לומדת להשלים עם כל הוורדות ללא תנאים, גם עם חלקים שאני פחות אוהבת בעצמי, עם החולשות שלי מה שנקרא, או עם המגרעות, אני יכולה להשלים עם כל בן אדם על גבי הפלנטה הזאת.

ברגע שאדם נכנס לדרך הרוח הוא נכנס אל הלא-ידוע. המיסטיקה זה הלא-ידוע. אי אפשר לכמת אותו, אי אפשר לקמט אותו, אי אפשר לאמוד אותו, אי אפשר למסגר אותו ואי אפשר להכניס אותו למגירות. אי אפשר לעשות את זה, וכל דבר, שאי אפשר לגעת בו בחוקים של ההיגיון, מפחיד, ובצדק. אלא שהיום אנחנו נמצאים בתקופה שאין לנו ברירה, במוקדם או במאוחר כולם יצטרכו להתחבר לאהבה, או בגלגול הזה או בגלגולים הבאים. 

אני אתן לך דוגמאות. ההקצנה של האלימות שנמצאת היום בארץ, רצח הנשים, התאונות המוזרות שקורות לנו. הרבה אנשים מאבדים שליטה על ההגה, למשל, פתאום הם סוטים לצד השני והם לא יודעים למה. אנשים פתאום נופלים, אנשים חולים במחלות מוזרות. כלומר, קורים דברים מאוד מאוד עוצמתיים וחזקים לאנשים, במטרה לעורר אותם. 

ההתרחשויות בכדור הארץ הן גם באדמה, ברעידות אדמה, בהתפרצויות וולקניות. במזג האוויר המשונה, באוויר. יש תאונות מאוד מוזרות עם מטוסים, מופיעים פה הרבה חוצנים ועבמי"ם. 

גם ברגשות של אנשים קורים שינויים, ואנשים לא יודעים לשים עליהם את האצבע. אנשים מאבדים שליטה, אנשים מאבדים את השפיות בהרבה מקרים, אנשים נתלים בכל מיני אמונות תפלות. הרבה אנשים חוזרים בתשובה מתוך פחדים, לא מתוך בחירה. 

וישנם אנשים, כמוני, כמוך ואחרים, שהתעוררו. אני התעוררתי לפני הרבה מאוד שנים, ואמרתי 'רק רגע, זה לא יכול להיות שהכל מונע מתוך איזשהו מכאניות, טכניות, מחשבים, מדע. יש דברים מעבר'. לזה אני קוראת זיכרון, אנשים נזכרים שהם בעצם באו לגלות מי הם. זו דרך הרוח, כי הגילוי הוא לא פסיכולוגי. אדם צריך לעבור תהליך מודעות, שהוא בעצם וויתור על כל הידוע. לכן אנשים מאוד מפחדים מזה.

בעצם, את אומרת שכל התאונות המוזרות, איבודי השליטה, המחלות וכל הדברים האלה באים בגלל…?

בגלל שאנשים צריכים ללמוד מי הם, הם צריכים להכיר את עצמם. הם צריכים לעצור, ברגע זה אפילו, בזמן קריאת הריאיון, ולעשות חשבון נפש. אלף, האם אני נמצא עם האישה או הגבר שאני אוהב? האם אני באמת באמת נמצא במקום העבודה שאני רוצה? האם באמת אני גר במקום שאני רוצה להיות בו? האם באמת אני עוסק בעיסוק שאני רוצה לעסוק בו? אנשים צריכים לשאול שאלות מאוד אמיתיות, להתפכח, לענות לעצמם תשובות אמיתיות, ולעשות החלטות. 

אנשים שישאלו את השאלות האלה, אפילו עכשיו, ימצאו את עצמם מאוד חסרי אונים מול התשובות של עצמם, וחוסר אונים זה לא דבר מצחיק. 

נכון, חוסר אונים מפחיד, אבל הוא גם יכול להיות מקפצה מאוד גדולה בהתפתחות האישית, כי חוסר אונים מוביל לאיבוד שליטה. ומה זה לאבד שליטה? לאבד שליטה זה להתמסר לחלקים בתוכי שאני לא מכירה, ולוותר על כל מה שאני חושבת שאני יודעת, או שירת אותי עד היום. אני צריכה לוותר על הידע הזה וללמוד להכיר מיסטיקה, את חוקי הטבע.

חוקי האדם, איך שלא תסתכל עליהם, כל החוקים, כל המצוות בכל הדתות, נובעים מתוך פחדים. ואיך אתה יודע את זה? כי תמיד יש נו-נו-נו, תמיד יש עונש, יש אל נוקם ונוטר ו'אם לא תעשה ככה יקרה לך ככה'. בקיצור, הפחדות היסטריות. 

גם החוקים של המדינה הם הפחדות היסטריות. לדוגמא, אם אתה נוסע מהר, תקבל קנס. מאחר וזה לא עבד, הגדילו את הקנס. כלומר, העונשים הולכים וגדלים, יותר ויותר מפחידים את האנשים. אלה החוקים של בני האדם. 

חוקי הטבע עובדים בדיוק הפוך. חוקי הטבע אומרים, שאם תהיה חבר של החוקים שמנהלים את העולם הזה, חוקי האיזון של הטבע, תכיר אותם ותלמד אותם, אתה יכול לצאת מהסבל ומהטירוף של העולם שאתה מכיר. בשביל זה אתה צריך לעזוב את הישן ולעבור לחדש. 

לא צריך לעשות את זה באופן דראסטי, וגם לא צריך לעזוב כלום, רק לאבד את מה שאתה יודע. לא צריך לעשות כלום בחיים, פשוט לשנות גישה. 

הפרדוקס הגדול הוא שמה שמפחיד את האנשים הם חוקי הטבע, כי חוקי הטבע מדברים על בחירה חופשית. הם מדברים על זה שאתה בוחר את החיים שלך, שאתה בוחר את המציאות שלך, ושיש לך עוצמות ויכולות שאתה לא מכיר, שיכולות לאפשר לך לבנות את החיים שלך בדיוק כמו שאתה רוצה, בלי להיות תלוי בשום דבר אחר. 

אני עושה את המעבר מכלא של פחדים לחופש של אהבה, ואני בעצם מלמדת את עצמי לוותר על הפחדים. יותר נכון הפחדים מוותרים עלי, על ידי זה שאני מתיידדת איתם. אני לא מכחישה אותם, אני לא נלחמת בהם, אני לא מתגברת עליהם, אני לא הולכת נגדם כמו שלימדו אותנו, אני לא מדחיקה. אני פורסת את כל הפחדים שלי לאור, משחררת אותם לחופשי, מכירה אותם, ועל ידי כך הפחדים שלי נשרפים. מזה אנשים מפחדים.

פה אנחנו נוגעים בפחד מאוד גדול שיש לאנשים, פחד מחשיפה, פחד מאינטימיות אולי.

חשיפה למה? חשיפה לעצמם אולי, נכון. אני פוגשת הרבה אנשים. חלק מהאנשים באים עם דעה שהם לא מספיק טובים, ושאם הם יחשפו את עצמם הם יגלו מפלצות, הם יגלו שהם נוראיים, שהם אנשים לא נחמדים, שהם רעים, לא מפרגנים, והם לא רוצים לגעת במקומות האלה. הם חושבים שהם אנשים לא בסדר, שהם לא מספיק. זה המוטו - 'אני לא מספיק'. אני לא מספיק טוב, לא מספיק חכם, לא מספיק עשיר, לא מספיק יפה, לא מספיק. 

בדרך הרוח אני צריכה לחשוף את החולשות שלי, אני צריכה לחשוף את הפנים השליליות שלי. דרך הרוח גם אומרת שאין דבר כזה שלילי ואין דבר כזה חלש, כי זאת רק הדעה שלי על הדברים, שאני חלשה או שאני לא בסדר. זאת דעה שנובעת מתוך פחדים. דרך הרוח אומרת, שאם תחשוף את האמת לאור תגלה שכולך אהבה, שכולך חופש, שכולך יצירת פאר, ושאתה יכול ליצור לך גן-עדן עלי אדמות. 

זאת אומרת שהטוב מגיע מתוך זה שאני פוגש את הרע בתוכי.

בדיוק. כי כל דבר שאתה חושב שהוא רע, הוא נפלא. יש אמרה של ריצ'ארד באך, בספרו "הבריחה אל הלא-בטוח", שאומרת, "פחד הוא בועה ריקה שהתחפשה לגיהינום". אם אני מוכנה לעבור את הגיהינום הנפשי, אני מגלה שהפחדים הם אשליה. 

פחד הוא יצירה של בני האדם, שנוצרת מתוך בורות ושכחה, מתוך חוסר הבנה. ברגע שהאדם מוכן להיזכר מי הוא, להפסיק להיות בור ולהתחיל ללמוד, הוא מגלה שפחד הוא אנרגיה ושאהבה היא אנרגיה. אנרגיה היא אנרגיה היא אנרגיה. השאלה מה אני עושה איתה. 

יש פה פרדוקס מסוים. אנחנו חיים בעולם מאוד מתוחכם, מאוד מודרני, ובהתאם לזה גם הרגשות שלנו. יש הרבה כעסים, יש הרבה תסכולים, יש הרבה מאוד ביקורת, ולאורך כל השיחה שלנו את מדברת על שני דברים מאוד פשוטים, פחד ואהבה. זה כמו לבוא אל פיל מאוד גדול עם עכבר מאוד קטן.

נכון, וזה בדיוק הקטע, כי הטבע הוא פשוט. לדוגמא, מזג האוויר, עונות השנה, החיות, העצים, הדרך שבה הדברים מתנהלים בטבע. יש חוקים, זה תמיד היה ותמיד יהיה. זה הנצח. תמיד זה קורה. חוקי הטבע הם מאוד מאוד פשוטים. אתה ואני אחד, אנחנו אותו דבר, הלב שלך והלב שלי בדיוק באותו מקום. יש לנו בדיוק את אותם רגשות, לך יש פחדים, לי יש פחדים, בך יש אהבה ובי יש אהבה. 

הפחדים מולידים עצב, כעס, ציניות, כאב, בלבול, תסכול, מרירות, טינה, שנאה, קנאה, וחשוב להגיד את זה, כי אנשים לא יודעים את זה. אנשים לא מבינים שמתחת לעצב יש פחד, שמתחת לכעס יש פחד. 

בדרך הרוח אני מגלה שכל מה שמניע את הרגשות השליליים שלי זה פחד, ואני הולכת וחוקרת את הפחדים שלי. אז הכעסים נעלמים, השנאה נעלמת, הקנאה נעלמת, הנקמה נעלמת, הבורות נעלמת. פשוט. 

מה זאת פשטות? הדברים הפשוטים ביותר בעולם הם החכמים ביותר בעולם, כי זה תמיד נמצא פה. רק אנחנו, מרוב שהחלטנו להיות מתוחכמים, כי השכל מאוד אוהב להיות מתוחכם, שכחנו מי אנחנו ואיך הדברים עובדים, והתחלנו לסבך את זה בצורה פשוט נדירה. צריך להיות מאסטרים בשביל לסבך ככה את החיים, וככה באמת עשינו. 

אם אני מגדלת ילד, מלמדת אותו לפתח את השכל שלו ולעולם לא מקדישה זמן, או רק זמן מועט, למה שהוא מרגיש, אני הופכת אותו לילד מאוד מתוחכם, או שהוא הופך לכזה. אבל, יש בו חלק שמת, וזה הרגשות שלו, כי אסור לו להרגיש. בעיקר בארץ, שלגברים אסור לבכות, אסור להרגיש, אסור לכאוב ואסור להראות עצב. בכלל אסור להראות רגשות, כי זה מראה על חולשה. 

הרבה אנשים יקראו את הכתבה ויגידו, 'כן, אבל אצלי הכל בסדר, לא נורא, מסתדרים, כולם ככה, אין בעיה'.

לא כולם ככה, ולשמחתנו הגדולה יותר ויותר אנשים מצטרפים לדרך הרוח, רק שהאנשים הרציניים בדרך הרוח לא יוצאים לרחובות והם לא גלויים לעין. הם עושים את העבודה בבית, בסדנאות או במקומות כאלה. 

תראה, אנשים מתעוררים לעשות שינוי מכל מיני סיבות. 

יש אנשים מאוד סקרנים, שבאים לדרך הרוח מתוך סקרנות, כמוני. אני פוגשת יותר ויותר אנשים, שבאים מתוך מצוקה גדולה, כי החיים שלהם מתפרקים להם מול העיניים. לכאורה, זה קצת לא בסדר וזה קצת לא בסדר, אבל הנורה האדומה כבר מצלצלת חזק מאוד. 

יש אנשים שאומרים, 'רגע רגע, משהו כאן לא בסדר'. הם מחפשים תשובות ומגיעים לדרך הרוח. יש אנשים שבאים לדרך הרוח כי הם רוצים שיצילו אותם. הם יודעים שיש הרבה מאוד קוסמים בדרך הרוח, כי אנשים שמרפאים את עצמם על ידי אהבה, הם בעלי יכולות לרפא אנשים אחרים. כל הריפוי של הרפואה האלטרנטיבית מושתת על אהבה. 

לעומת זאת יש אנשים, שאומרים שהכל בסדר. 'אני מעדיפה לא לדעת, אני יודעת לחיות עם מה שיש לי, אני מכירה את הבעיות שלי, מסתדרת איתן, ואני לא רוצה עכשיו לפתוח את תיבת הפנדורה'. 

כל אחד בדרכו, אבל אנשים יכולים לשים לב בסביבה הקרובה שלהם, שליותר ויותר אנשים קורים אסונות ותאונות. דברים לא מסתדרים כמו שהם הסתדרו קודם. יש הרבה מאוד בעיות שצצות, בעיות שהיו מודחקות או מוסתרות. הרבה סודות נגלים לאור בצורות מפתיעות. קורים דברים שמכריחים אנשים לעצור. 

יש הרבה מאוד אנשים שפונים לקבל עזרה, ומגיעים למרפאים ולמורים שלא באמת באים מאהבה. יש הרבה מאוד כתות, מרפאים ומורים, שגורמים למטופלים שלהם להיות תלויים בהם, לא מרפאים אותם ולא משחררים אותם לחופשי. אנשים כאלה יוצאים בדרך כלל עם הרבה מאוד אכזבה והתנגדות לכל מה שקורה בתחום הזה, והרבה מהם הולכים ומדברים נגד.

בצדק. תראה, בכל תחום יש אנשים רציניים ויש אנשים לא רציניים. בכל תחום, לא משנה איזה, וגם בתחום הזה יש הרבה אנשים מאוד לא רציניים והרבה אנשים מאוד רציניים. 

הדרך הטובה ביותר בעיניי לבחור היא קודם כל באמצעות המלצות מחברים שסומכים עליהם. דרך אחרת היא להגיע למטפל, למדיום או להילר, ולשאול את עצמי 'מה אני מרגישה כרגע'. האם אני מרגישה טוב עם האיש הזה, האם אני מרגישה שאני יכולה לסמוך עליו, או שאני מרגישה שלא טוב לי. אם אני מרגישה שלא טוב לי אני אומרת 'סליחה, אני רוצה ללכת', או שאני מגיעה לפגישה אחת ואני לא באה יותר. זה דורש מאנשים, בעיקר בתחילת הדרך, לקחת אחריות על מה שהם מרגישים ובאמת לבחור לעצמם את המטפל. 

דרך טובה לדעת אם מטפל בא מאהבה היא אם יש הרגשה של התעלות, הרגשה של 'וואו, אני שווה הרבה יותר ממה שחשבתי, אני יותר טובה ממה שאני, אני מרגישה יותר טוב', אפילו אם אני נוגעת במקומות כואבים בתוכי. יש הרגשה של אור בקצה המנהרה. 

מדיום זה אדם שיכול לעזור לאנשים לפתוח דלתות לעצמם או לפוטנציאל שלהם, ולראות דרכים חדשות להסתכל על עצמם ועל החיים שלהם. מדיומים רציניים ביותר לא יאמרו לך עתיד, או הם מקסימום יאמרו לך עתיד אפשרי, אבל אנשים רציניים לא יאמרו לך עתיד. 

הם ידברו איתך על אפשרויות לפתוח דלתות בחיים האלה, אבל הם תמיד יגידו שהכל זה בחירה שלך. הם יכולים להדריך אותך, לתת לך יד, אבל הם לעולם לא יגידו לך מה לעשות, כי אסור להם. את האנשים שטוענים שהם יצילו אותי וירפאו אותי, שמבטיחים לי הבטחות גדולות, שאומרים שהם אלה שבזכותם אני אגלה את האור, שאני אתרפא או שיקרו לי דברים נפלאים, אני הייתי בודקת אי אלו פעמים, אני לא הייתי סומכת עליהם.

אני חושבת שגם רופא צריך לבדוק, ולהחליט אם הוא טוב או לא טוב. אנשים הולכים לרופא, וחושבים שהוא אלוהים, ושהוא יפתור להם את הבעיות. הם לא לוקחים בכלל אחריות ולא שואלים שאלות, וזאת בעיה. 

הרבה מאוד אנשים עוברים הרבה מאוד בלגאנים בגלל שהם בחרו רופאים לא נכונים. אם הלב שלך אומר לך 'הרופא הזה לא טוב לי, אני לא מרגיש איתו טוב', אז אל תלך אליו, לך למישהו אחר. למזלנו, היום יש בחירה. זה כמובן קשור בכל תחומי החיים שלנו. תבחר את האדם שאתה הולך אליו.

להרבה מאוד אנשים יש בעיה מאוד גדולה עם ביבי, ואם אנחנו מדברים על השתקפויות, שמה שאני רואה בו קיים בי, מה יש להגיד על ביבי ועל ההשתקפות שהוא משקף?

ביבי נתניהו הוא סמל לפחד. הוא בן אדם שפועל מתוך פחדים, ובגלל זה אנשים לא אוהבים אותו, כי הוא מייצג את הפחדים הפנימיים שלהם והם רואים את זה בו. הם קוראים לו טיפש, בור, שקרן, יש הרבה תגובות. 

מה שאני עושה בדרכי, אני בודקת איפה קיים אצלי כל מה שאני אומרת על מישהו אחר. אם אני חושבת שביבי נתניהו טיפש, מה שאני באמת חושבת זה שהוא פועל מתוך פחדים ולכן הוא פועל בטיפשות, אז אני בודקת את הפחדים שלי. זה חוק ההשתקפויות.

אם להגיד לך את האמת, בעיניי זה טוב מאוד שביבי עלה לשלטון. בגלל שהוא בא מקבוצת הפחד, הוא אוסף סביבו אנשים מפחדים, והם האנשים שזועמים וצועקים. זה כולל את הדתיים, הימניים והשמאלניים, זה נכון לכולם. אנשים שצועקים באים מתוך פחד. 

הוא יצר לעצמו אוסף של השתקפויות, וכל המאסה הזאת של הפחדים משקפת את כל הפחדים של מדינת ישראל. 

זה גורם לכך שהרבה מאוד אנשים אומרים היום 'רק רגע, אני רוצה לקחת אחריות על החיים שלי, לא יכול להיות שביבי נתניהו יקבע לי אם אני אחיה בשלום עם הערבים או לא אחיה בשלום עם הערבים. אני רוצה לחיות בשלום עם הערבים כי הערבים לגביי הם אנשים כמוני, אין שום הבדל ביני לבינם, ומגיעה להם מדינה בדיוק כמו שלי מגיעה מדינה'. אם אנשים רוצים, שיבדקו את ההשתקפות הפנימית, ויחליטו, שאולי הגיע הזמן לקחת אחריות. כל אדם שרוצה שלום, יעשה שלום עם שכניו. בלי פוליטיקה.

היום הכל מושתת על הפחד, ובגלל שהפחד הגיע לסופו, שום דבר לא עובד נכון. לכן הדברים קורסים, לכן בכל מוסד יש היום בלגאן, יש חוסר הרמוניה, יש מריבות ויש שביתות. 

במשך הרבה שנים הפחד ניהל אותנו מתחת לפני השטח, הדברים התנהלו וכולנו שרדנו. היום הפחד הגיע למותו, קצו קרב, אז מה הוא עושה? ככל שהפחד יותר מפחד הוא יותר מפחיד, וככה הוא גורם ליותר אלימות, שנאה והקצנה. היום זה כל כך ברור וכל כך חשוף לאור, שאנשים יכולים היום להגיד 'רגע, במה אני בוחר'.

את אומרת שהפחד הגיע לסופו. מה יבוא עכשיו במקומו?

אהבה.
