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התעוררות של נחישות
התקבל בתקשור שנערך בתל אביב ב-28.6.17
אם כך, שלום.
אם כך, אנו נפגשים. מפגש נוסף בדרך זו של התפתחות, במטרה לעסוק מעט במה שקורה בזמנים אלו. בעיקר, במי שקורא לכם, במהות אשר קוראת לכם, אשר הולכת ומתחזקת בתוך בני אדם, אשר הולכת ומתחזקת בתוככם.
אנו מבקשים לדבר על כך במפגש זה, בזמן זה, לעסוק באותה המהות המתעוררת, המתחזקת, באותם השינויים אשר מבקשים מקום.

אנו נקדים ונאמר שאת מה שכבר ידוע – אלו הם זמנים של שינוי. זהו איננו דבר מה חדש במושגי הזמן שלכם; למעשה, אפשר לומר כי זמן רב במושגי בני האדם מתרחש שינוי בעולם, שינוי אשר מביא ליותר ויותר חופש, ליותר ויותר מרחב פעולה ומרחב תנועה, שינוי אשר גם מעורר את אותו הכוח המנוגד לו, המבקש לשמור על הגבולות, המבקש לחזק אותם, המבקש להעמיק אותם. 
זהו מערך הכוחות אשר אפשר לתאר בעזרתו את העולם הזה בזמנים הללו - בין חופש לכלא, בין מרחב לבין גבול. 
כל זה כאמור איננו חדש, אבל בכל זאת דברים כן משתנים. בתוך תהליך זה ישנה, אפשר לומר, העמקה של השינוי, העמקה המתרחשת בימים אלו ממש. הדבר מתחיל לתת את אותותיו בקרב אנשים מסויימים, וזה יהפוך להיות יותר ברור, יותר נפוץ, יותר נראה לעין, בהמשך הזמן. 
התעוררות של נחישות
אנו נאמר שהמהות אשר מתעוררת, אשר קוראת לכם מבפנים, זו אותה הנחישות אשר אומרת שאי אפשר לשתוק עוד, שאי אפשר לוותר עוד, שאי אפשר להתקפל, שאי אפשר לסגת, שאי אפשר להתנצל בשביל להחזיר את הדברים לשקט שבו הם היו, לכאורה, למצב שבו הדברים היו, שהוא שקט רק לכאורה. 
אלו הן פעולות, תגובות, צורת התמודדות, ההופכות להיות פחות ופחות אפשריות, פחות ופחות נוחות, נגדיר זאת כך; משום שאותה מהות קוראת לכם מבפנים, אותה נחישות פנימית האומרת אי אפשר להמשיך כך, אי אפשר לבלוע את הצפרדע, כמו שבני אדם אומרים, וזה לא משנה ממה היא עשויה, הצפרדע; אי אפשר לבלוע אותה, אי אפשר לשתוק. 
זה עושה כמה דברים עבור חלק מכם. יש כאלה המרגישים את ההתרחבות, את החופש הפנימי אשר נוצר כמעט מאליו, כמעט מעצמו. חופש להגיד לא, חופש להגיד כן, חופש לקבוע את הדברים, את מה שמתאים ואת מה שלא מתאים. שתיקות ישנות הופכות להיות אווריריות כל כך עד שאין קושי לשבור אותן, ולפתע פתאום אמת מדברת במקום אשר בו האמת היתה בשקט. 
יש כאלו אשר חווים את ההתרחבות הזו כאילו לא עשיתם דבר עבורה, אך זה לא באמת כך. השינוי הזה מתאפשר הודות לתהליכי הכנה וריפוי אשר לקחו מקום מזה זמן. 
יש כאלו שהשינוי הזה הוא, איך לומר, עודנו מתבשל. יש כאלו אשר מרגישים את הפחד או מתמודדים עם המעצור, עם האוטומט האומר מה אסור ומה מותר, מה בסדר ומה לא בסדר. אתם עשויים לחוות בזמנים אלו מידה יותר גדולה ורחבה של מאבק, מאבק פנימי של קולות, של רצונות, פחדים עמוקים המדברים על שינוי שאסור לתת לו מקום, שאולי עדיף לשמור על מה שהיה, ופחד מהחופש, פחד מהליכה אל משהו חדש, אל חופש הבעה וחופש תנועה גדולים יותר מכפי שהיו. 
יש את אלו החווים את החופש הזה ויש את אלו הנמצאים בתוך מלחמה. המשותף לכולכם מורכב משני דברים. האחד הוא אותה מהות מתעוררת, הקוראת לכם מבפנים, וזה נכון לכל בני האדם בזמנים אלו. אי אפשר לשתוק עוד. הדבר השני אשר משותף לכולם הוא העובדה שאתם פוגשים בעצמכם, בין אם באופן שהוא יותר מלחמתי ובין אם באופן שהוא יותר ידידותי, את אותו המקום המחלק פקודות, הנותן הוראות, האומר מה מותר ומה אסור, מה אפשר ומה אי אפשר, אשר משתיק ומשתק. 
מעבר לרב-ממדיות
אנו מדברים רבות בזמנים אלו, בשנים אלו, על הפרידה המורכבת שאתם עוברים מאותה תפיסה דו-ממדית והמעבר מהדו-ממדיות המסויימת הזו לרב-ממדיות. כעת אתם עוברים שלב נוסף בתהליך – הראיה, אשר מחלקת את המציאות לרע וטוב, לבסדר ולא בסדר, לנכון ולא נכון, אותה ראיה דו-ממדית, משתנה, מבקשת שינוי. 
הקושי לחיות בעולם תלת-ממדי מתוך תפיסה דו-ממדית מוכר לכולכם; רבים מכירים את ההשפעות של הקושי הזה לאורך החיים, משום שהעולם הזה היה ועדיין תלת-ממדי במהותו, והניסיון לראות את המציאות באופן דו-ממדי ולחלק את הדברים לשחור ולבן יצר קשיים רבים לבני אדם, אשר נדרשו להתאים את עצמם להיבטים במציאות אשר לא התיישבו בנוחות בתוך אותה תפיסה דו-ממדית.

הקושי הזה מועצם עד מאוד בזמנים אלו, משום שאתם עוברים למציאות שהיא רב-ממדית. הקפיצה שרבים מכם צריכים לעשות בתוככם, מראייה דו-ממדית לראיה רב-ממדית, היא קפיצה מורכבת מאוד. אפשר לומר כי במידה מסויימת אתם עשויים להידרש על ידי עצמכם לדלג במהירות מרמת התפתחות מסויימת שבה הייתם רגילים לחיות לרמת התפתחות הרבה יותר גבוהה מכפי שהיתה אפשרית עד לפני שנים ספורות. 
הקושי הזה, במעבר הזה, יכול לבוא לידי ביטוי ובא לידי ביטוי בצורות שונות. האתגר העיקרי שרבים מכם מתמודדים איתו, שעליו אנו מבקשים לדבר מעט במפגש זה, הוא הקושי להביא את עצמכם לידי מימוש וביטוי, בכל הקשור הקשור להגשמה עצמית.
אי אפשר לגשר
יש קושי לבטא ולממש ולהגשים חלומות מסויימים, רצונות מסויימים. דברים שבעבר אולי היה לכם יותר קל לבטא ולממש, לפתע הופכים להיות יותר קשים. בתחומים בחיים, בהם היתה יותר תנועה בעבר, אתם עשויים להרגיש בשנים האלו בין תקיעות לבין הידרדרות. 
בפועל לא זה קורה ולא זה קורה. מה שכן קורה הוא שאתם חווים את הקושי להגשים את הרצונות שלכם בתוך האנרגיה החדשה. מה האנרגיה החדשה מבקשת מכם? היא מבקשת מכם נינוחות, היא מבקשת מכם הסכמה להיות. היא מבקשת לאפשר לעצמכם תנועה ולחרוג ככל האפשר מהגבולות; להסכים להיפרד מתפיסות של מותר ואסור, של בסדר ולא בסדר, ולחצות את הגבולות שמתוכם אתם באים.
כאשר אתם תפוסים היטב באותם הגבולות, באותה התודעה הדו-ממדית המחלקת את המציאות לטוב ורע, כאשר הכוח המתבטא בכם באותו תחום בחיים הוא כוח שיפוטי, ביקורתי, הנותן הנחיות ברורות למה מותר ומה אסור; אז אתם עשויים לחוות קושי גדול יותר מבעבר לממש את עצמכם. 
אתם מנסים באופן טבעי לעשות את הדברים מתוך אותה תפיסה שאתם מכירים, ולנסות לגשר בין המקום הביקורתי והשיפוטי לבין הרצון; ולהצליח יחד עם אותה הביקורת, יחד עם אותו שיפוט המתקיים בפנים, להגשים את מה שאתם רוצים להגשים. אתם מגלים שזה בכלל לא אפשרי, שזה נהיה הרבה יותר קשה.
שימו לב מה קורה לכם בשנים אלו, בזמנים אלו – כאשר אתם מאוחדים בתוך עצמכם, כאשר יש לכם את האישור לעצמכם להיות כפי שאתם, בין אם אתם לא הגיוניים או מוזרים או שונים מכפי שחשבתם שאתם צריכים להיות; כאשר זו התודעה שלכם, אז המציאות יכולה להתגמש ורצונות יכולים להתממש בצורה קלה מאי פעם. כאשר אתם עדיין תפוסים בתוך תפיסה דו-ממדית זו של רע וטוב, החוויה תהיה הפוכה לחלוטין. 
התפכחות מתוך שטיפת המוח
מה שמתרחש ומתחזק בימים אלו, בזמנים אלו ממש, הוא אותה המהות אשר קוראת מבפנים ואומרת אי אפשר להמשיך כך יותר, אי אפשר לשתוק, להתפשר, להתכווץ, לוותר, אי אפשר יותר. למעשה, זו מהות האומרת, במילים אחרות, אני בסדר כמו שאני, אין שום סיבה שאני צריך או צריכה להשתנות; אין שום סיבה שעליי להיות אדם אחר. 
זו התפכחות, אשר נוצרת ומתחזקת מתוך שטיפת המוח שאתם רגילים לחיות בה, שאתם רגילים לעשות לעצמכם, מתוך אמונה שבדרך הזו אתם הופכים להיות נורמאליים. שטיפת המוח של הביקורת היא מה שגורמת לכם פעמים רבות להרגיש נורמאליים, למרות שבפועל זה עושה אתכם משוגעים לגמרי. 
המהות הזו מתעוררת בפנים ואומרת הכל בסדר, אין שום סיבה להשתנות, וגם אם ישנם מקומות כואבים המבקשים ריפוי וגם אם ישנם דברים אותם צריך ללמוד, אין באמת סיבה לביקורת. 
זו התפתחות חשובה עד מאוד. זו העזרה שאתם מקבלים מעצמכם בשביל לשנות את עצמכם, שינוי שיאפשר לכם להיות מי שאתם ולבטא את עצמכם בעולם ולממש את עצמכם בעולם בצורה יותר קלה, יותר נינוחה.
להעמיק את השינוי הפנימי
זה מה שקורה בזמן הזה וזה מה שאנו מציעים: לזהות את ההתעוררות הזו, את הקריאה הזו מבפנים; לשים לב לכוח המנוגד, לפחד מהשינוי, אם זה קיים; וכאשר אתם חווים במציאות שלכם קושי גדול להביא לידי ביטוי רצונות, חלומות, שאיפות, הבינו דבר אחד – עליכם לעשות קודם כל שינוי פנימי. 
שינוי חיצוני אינו יכול לקרות כאשר התודעה עוד תפוסה בדו-ממדיות המוכרת. יש חשיבות גדולה מאוד לשינוי הפנימי. שינוי התודעה, אשר מתאפשר, הוא משמעותי הרבה יותר מהשינוי שאתם לעתים צריכים לבצע בתוכניות שלכם כאשר אתם מגלים שהדברים אינם מתרחשים בהתאם ללוח הזמנים לו ציפיתם. עדיף לעשות שינוי בתוכניות כדי לאפשר לעצמכם את המרחב לעבור את השינוי הפנימי. 
אינכם יכולים להמשיך להיות כפי שאתם וגם אין סיבה לכך. אלו הם בהחלט זמנים חדשים בעולם זה ואתם בהחלט משתנים. כדאי להעמיק את השינוי שבפנים כדי לאפשר תנועה יותר חלקה בהמשך הדרך, גם בפנים וגם בחוץ. 
אלו הם הדברים שלנו לפעם זו. 
שמחנו,

אם כך שלום.
טוהר.
